



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Βυτίνα 27/01/2023

Αριθ. Πρωτ: 36

ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΠΕΛ/ΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΥΤΙΝΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Βυτίνα Αρκαδίας Τ.Κ.: 22010
Ιστοσελίδα: <http://lyk-vytin.ark.sch.gr/>
E-Mail : mail@lyk-vytin.ark.sch.gr
Τηλ. & Fax: 2795022214

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το ΓΕΛ Βυτίνας σε συνεργασία με το Γυμνάσιο Βυτίνας προκηρύσσει διαγωνισμό στο πλαίσιο της 20883/ΓΔ4/13-2-2020 ΥΑ του Υπουργείου Παιδείας «Εκδρομές – Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» για την πραγματοποίηση τριήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στο πλαίσιο του αναλυτικού προγράμματος, από **1/3/2023** έως **3/3/2023** σε Τρίκαλα (όπου θα πραγματοποιηθούν οι δύο διανυκτερεύσεις), Μετέωρα-Καλαμπάκα, Χαλκίδα.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Συνολικός αριθμός συμμετεχόντων:

Μαθητές/τριες σαράντα τέσσερις (44), συνοδοί καθηγητές τέσσερις (4).

Αναχώρηση από ΓΕΛ - Γυμνάσιο Βυτίνας την Τετάρτη 1/3/2023, ώρα 8.15' και επιστροφή στον ίδιο χώρο την Παρασκευή 3/3/2023, ώρα 19.30'.

Το πρόγραμμα και οι μετακινήσεις αναλυτικά:

1^η ημέρα:

8.15 π.μ.: Αναχώρηση από ΓΕΛ Βυτίνας για Τρίκαλα με ενδιάμεσες στάσεις.

Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Γνωριμία με την πόλη. Περίπατος στις παλιές συνοικίες Βαρούσι και Μανάβικα με την παραδοσιακή αρχιτεκτονική. Βραδινό φαγητό.

2^η ημέρα:

Επίσκεψη σε Μετέωρα, Καστράκι, Καλαμπάκα. Γεύμα. Κατά την επιστροφή επίσκεψη στο Φρούριο του Ιουστινιανού με το περίφημο ρολόι του, έμβλημα της πόλης των Τρικάλων.

Περίπατος στις όχθες του Ληθαίου ποταμού με τις δέκα γέφυρες του. Επίσκεψη στο κτήριο του Σιδηροδρομικού Σταθμού, στο Μουσείο Βασίλη Τσιτσάνη, στα Δίδυμα Οθωμανικά Λουτρά και στο Οθωμανικό Τέμενος Οσμάν Σαχ (Κουρσούμ Τζαμί). Βραδινό φαγητό.

3^η ημέρα:

09.30 π.μ. Αναχώρηση για Χαλκίδα, Ενετικό Κάστρο, περιήγηση στην πόλη, παλιά γέφυρα Ευρίπου, περίπατος στον παραθαλάσσιο πεζόδρομο της πόλης, γεύμα.

19.30 μ.μ Άφιξη στη Βυτίνα

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το τελικό πρόγραμμα της εκδρομής μπορεί να τροποποιηθεί.

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμονή σε ξενοδοχείο στο κέντρο των Τρικάλων και για τις δύο (2) διανυκτερεύσεις, τουλάχιστον 3* (Β' κατηγορίας) με πρωινό σε μπουφέ, σε τρίκλινα και δίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές
2. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών/τριών καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής και για όλες τις μετακινήσεις και τις εξόδους τους όπως προβλέπεται στο πρόγραμμα.
3. Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει δελτίο απογραφής και δελτίο τεχνικού ελέγχου από ΚΤΕΟ, κλιματισμό, μουσική CD, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας, να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας και να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
4. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και ασφάλεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήματος, ασθενείας ή υλικής καταστροφής.
5. Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης της σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών, συνοδών από την εκδρομή.
6. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής (με ΦΠΑ) καθώς και το κόστος ανά μαθητή (με Φ.Π.Α.) της υποχρεωτικής ασφάλειας αστικής ευθύνης συμπεριλαμβανομένης.
7. Το σχολείο θα επιλέξει την καλύτερη προσφορά με κριτήρια ασφάλειας, οικονομικά, ποιοτικά.

Οι προσφορές, που θα είναι μόνο γραπτές, θα κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του Λυκείου, μέχρι την **Παρασκευή 3/02/2023 και ώρα 10.30'** σε κλειστούς φακέλους, που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του τουριστικού γραφείου που τις υποβάλλει, με την ένδειξη «Προσφορά για την τριήμερη εκδρομή του ΓΕΛ - Γυμνάσιου Βυτίνας».

Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές.

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχτούν ενώπιον της Επιτροπής αξιολόγησης του σχολείου και των ενδιαφερομένων στις **10:45' π. μ.** της ίδιας ημέρας.

Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την **Τετάρτη 8/02/2023 και ώρα 10.50' π.μ.**

Για λόγους διαφάνειας η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΓΕΛ Βυτίνας.

